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1. ІНФОРМАЦІЙНИ ОПИС ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 
 

 

Найменування  

показників 

Галузь знань, спеціальність,  

освітня програма, освітній 

ступінь  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна  форма навчання 

Денна форма 

навчання 
23 Соціальна робота,  

231 Соціальна робота,  

Соціальна педагогіка, соціально-

виховна робота 

бакалавр 

Нормативна  

Рік навчання  2 

Семестр   4 

Кількість 

 годин/кредитів 

  90  / 3 

Самостійна робота  84 год. 

Консультації 6 год. 

Форма контролю: залік 

 
2.. Інформація про викладача 

 

Викладач:                     Лякішева Анна Володимирівна 

Науковий ступінь         доктор педагогічних наук, 

Вчене звання                професор         

Посада                             професор кафедри соціальної роботи та педагогіки вищої школи 

Контактна інформація  

Телефон:                      +380505731429,  

Електронна пошта:       lyakisheva.anna@vnu.edu.ua 

 

Дні занять  https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-pedahohichnoyi-

osvity-ta-sotsialnoyi-roboty 

 

2. Опис практики 

1. Анотація практики. Відповідно до Положення про проведення практики 

студентів у Волинському національному університеті імені Лесі Українки  

практика студентів є невід’ємною складовою освітньо-професійної програми 

підготовки фахівців різних освітніх рівнів кожної галузі, спеціальності та 

освітньо-професійної програми. Перелік усіх видів практик для кожної освітньо-

професійної програми денної та заочної форм навчання, її види, тривалість і 

терміни визначені в навчальних планах. 

 Виробнича практика бакалаврів соціальної роботи обумовлена 

специфікою процесу становлення і розвитку соціальної роботи в Україні та 

професії соціального педагога/працівника, соціального менеджера. Практика 

здобувачів вищої освіти передбачає формування та вдосконалення організації 

освітнього процесу, використання нестандартних підходів до вирішення 

педагогічних проблем, впровадження експериментів, здійснення творчого пошуку 

ефективних шляхів взаємодії, вміння запроваджувати новітні технології навчання, 

оригінальні педагогічні ідеї, інноваційні методи, прийоми і форми організації 

пізнавальної діяльності.  

 3. Пререквізити: «Основи соціальної роботи», «Соціальна педагогіка», 

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-pedahohichnoyi-osvity-ta-sotsialnoyi-roboty
https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-pedahohichnoyi-osvity-ta-sotsialnoyi-roboty


«Основи соціалізації особистості». 

 4. Метою   виробничої практики організатора соціально-педагогічної, 

соціально-виховної роботи підготовки бакалавра є формування у здобувачів 

освіти практичних професійних умінь і навичок, необхідних для успішної 

діяльності у сфері організації соціально, педагогічної, виховної   роботи. 

 Відповідно до освітньо-професійної програми “Соціальна педагогіка, 

соціально-виховна робота” у ході вивчення навчальної дисципліни “Виробнича 

практика”  організатора соціально-педагогічної, соціально-виховної роботи 

підготовки бакалавра  у студентів необхідно сформувати загальні і фахові 

(спеціальні) компетентності: 

 ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачає застосування 

певних теорій та методів соціальної роботи і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК 7. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 14. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ФК 8. Здатність застосовувати сучасні експериментальні методи роботи з 

соціальними об’єктами в польових і лабораторних умовах.  

ФК 15. Здатність взаємодіяти з клієнтами, представниками різних 

професійних груп та громад. 

ФК 18. Здатність до генерування нових ідей та креативності у професійній 

сфері.  

ФК 20. Здатність до сприяння підвищенню добробуту і соціального захисту 

осіб, здійснення соціальної допомоги та надання підтримки тим, хто перебуває у 

складних життєвих обставинах.  

ФК 21. Здатність забезпечувати інклюзивні процеси, виявляти особливості та 

шляхи покращення життєдіяльності дітей та молоді з особливостями 

психофізичного розвитку й інвалідністю у соціальному середовищі.  

ФК 23. Здатність організовувати та проводити соціально-педагогічний 

тренінг з різними категоріями клієнтів.  

Результати навчання 



Очікувані програмні результати навчання: 

ПРЗ1. Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для 

розв’язування професійних і встановлювати причинно-наслідкові зв’язки між 

соціальними подіями та явищами.  

ПРЗ2. Ідентифікувати, формулювати і розв’язувати завдання у сфері 

соціальної роботи, інтегрувати теоретичні знання та практичний досвід.  

ПРЗ3. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

соціальної проблеми.  

ПРЗ4. Теоретично аргументувати шляхи подолання проблем та складних 

життєвих обставин, обирати ефективні методи їх вирішення, передбачати 

наслідки.   

ПРУ 9. Забезпечувати інклюзивні процеси, виявляти особливості та шляхи 

покращення життєдіяльності дітей та молоді з  інвалідністю у соціальному 

середовищі. 

ПРУ10. Організовувати та проводити соціально-педагогічний тренінг з 

різними категоріями клієнтів. 

ПРК1. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами з професійних питань.  

ПРАіВ 4. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

соціальна допомога.  

ПРАіВ 7. Виявляти етичні дилеми та суперечності у професійній діяльності 

та застосовувати засоби супервізії для їх розв’язання.  

ПРАіВ8. Демонструвати толерантну поведінку, виявляти повагу до 

культурних, релігійних, етнічних відмінностей, розрізняти вплив стереотипів та 

упереджень.  

ПРАіВ9. Здійснювати вибір і реалізацію технологій соціально-педагогічної 

роботи з різними категоріями суб’єктів соціальної роботи в закладах освіти. 

ПРАіВ 10. Здійснювати волонтерську діяльність. 

5. Організація практики 

Важливою умовою якості  підготовки здобувачів освіти в умовах  

обмеженого навчального часу, що відводиться на практику, є ретельна підготовка 

здобувачів освіти до цього виду діяльності. 

Студент-праткикант повинен:  

 до початку практики отримати від керівника практики фахової кафедри 

інформацію щодо порядку оформлення необхідних документів;  

 взяти участь у настановній та підсумковій конференціях по практиці; 

 своєчасно прибути на базу практики; 

 своєчасно виконувати всі види робіт, передбачених програмою практики і 

відповідними інструкціями, старанно готуватись до кожного виду діяльності ;  

 бути зразком відповідальності, організованості, дисциплінованості, 



ввічливості, працьовитості;  

 виконувати правила внутрішнього розпорядку установи, закладу, де 

проходить практику;   

 за необхідності і вимог закладу-бази практики пройти медогляд; 

 проявляти свою професійну компетентність;   

 вести щоденник практики;  

 у щоденнику відображається зміст проведеної студентом роботи, 

записуються спостереження, роздуми, зауваження керiвникiв практики та власні 

пропозиції й рекомендації щодо отимiзацiї та проведення практики;   

 організовувати свою роботу відповідно до вимог, правил внутрішнього 

розпорядку закладу, в якій він проходить практику, розпоряджень адміністрації 

керівників практики;   

 після закінчення практики студент протягом трьох днів завершує 

підготовку необхідних методичних матеріалів та документації.  

Керівник практики від закладу вищої освіти:   

 забезпечує проведення настановної та звітної конференцій практики;  

 у тісному контакті з керівником від бази практики забезпечує високу якість 

її проходження згідно з програмою;   

 контролює забезпечення нормальних умов праці студентів; 

 оцінює результати виконання програми практики; 

 бере участь у вирішенні конфліктних ситуацій, у разі їх виникнення;  

 організовує проведення інструктажів з практики. 

Програма проходження практики передбачає наступні етапів: 

 

Програма проходження практики передбачає наступні етапів: 

Етапи  Зміст, основні завдання, тривалість 

1. Підготовчий Участь в організаційно-методичній настановній 

конференції з виробничої практики; знайомство 

з програмою практики і вимогами до 

оформлення її результатів.  

Складання індивідуального плану на період 

практики. Консультації з керівником щодо 

проведення та організації практики.  

2. Ознайомлювальний  Ознайомлення з умовами проходження 

практики, з завданнями, програмою, звітною 

документацією з практики, з розподілом за її 

об’єктами. 

3. Основний Складання індивідуального плану роботу, 

практична діяльність відповідно до плану, 

попередня розробка організаційних форм 

роботи, консультації з методистом та 

викладачами - керівниками практики. Виконання 



основних завдань практики, аналіз та 

обговорення отриманих результатів. 

4. Підсумковий Оформлення звіту з практики, отримання 

письмової характеристики з місця проходження 

практики, в яку вноситься оцінка роботи 

практиканта. Всі звітні матеріали здаються для 

здійснення контролю керівнику практики. 
 

Після закінчення терміну практики студенти звітуються про виконання 

завдання практики.  

Форми звітності студента за практику:   

 щоденник практики, в якому подається індивідуальний план роботи, 

щоденні спостереження, результати. У щоденнику відображається робота 

практики на по дням. 

 характеристика, яку складає керівник практики від закладу, з його 

підписом та печаткою закладу;  

 творчий звіт за результатами проходження практики; 

 пакет матеріалів, відповідно до завдань практики; 

 фотоматеріали, що демонструють проведення різних форм роботи. 

 

6.Оцінювання результатів практики 

 

Зміст роботи, що оцінюється 
Кількість 

балів 

Ведення щоденника практики та представлення матеріалів 10 балів 

Оцінка керівника від бази практики  50 балів 

Презентація матеріалів  практики   (на сторінці кафедри в 

соціальних мережах, в ЗМІ, популяризація результатів 

проходження практики через написання тез конференції) 

30 балів 

Написання і захист звіту з практики 10 балів 

Сума 100 

 

Шкала оцінювання 

 

Оцінка в балах за всі види навчальної діяльності Оцінка 

90 – 100 

Зараховано 

82 – 89 

75 - 81 

67 -74 

60 - 66 



1 – 59 

Незараховано (з 

можливістю повторного 

складання) 

 

9. Рекомендована література 

  

1. Вайнола Р. Х. Особистісний розвиток майбутнього соціального педагога в 

процесі професійної підготовки : монографія / за ред. С. О. Сисоєвою ; М-во 

науки і освіти України ; Національний педагогічний університет імені М. П. 

Драгоманова. К. : Вид-во ХНРБЦ, 2008. 460 с 

2. Інтегрований курс соціально-педагогічної теорії і практики / навч. посіб. / 

Південноукр. держ. пед. ун-т (Одеса) / Біла О. О., Богданова І. М., Курлянд З. Н. 

та ін. / За ред. І. М. Богданової. Одесса: Пальміра, 2005. 538 с. 

3. Організація соціально-педагогічної та психологічної практики студентів 

ВНЗ (спеціальності «Соціальна педагогіка») : навч.-метод. посіб. / М. О. 

Докторович та ін. ; за ред. Я. І. Журецького. Вид. 2-ге, виправл. і доповн. К. : 

Ленвіт, 2013. 311 с. 

4. Пожидаєва О. В. Особливості практичної підготовки майбутніх соціальних 

педагогів у вищих навчальних закладах України. Науковий часопис. Сер. 

Соціальна робота. Соціальна педагогіка. 2010. № 11. С. 92–101 

5. Положення про проведення практики студентів Волинського 

національного університету імені Лесі Українки : затвердженого 11.09. 2020 р. 

URL : https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-
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